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Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 740 cm

Höhe 300 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Liegeflächen Bug (150x195)
Heck (160x190)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 7

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

L-Sitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Hubbett
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Statt Listenpreis : ¤ 112.178,-.

Reisen im Pulse Integrierten 7051 DBM ist ein Erlebnis; dafür sorgen schon die Panorama-Windschutzscheibe
mit grandiosem Blick nach draußen und das hervorragend geräuschgedämmte Armaturenbrett. Das Ex-
terieur wurde komplett weiterentwickelt und beschreibt eine neue Dethleffs Designsprache, die nicht nur
schön aussieht, sondern auch viele praktische Vorteile bietet.

– Fiat 2,2l Multijet 180 MAXI

– GT-Paket Advance grey

– Auflastung auf 4.250 kg

– Vorbereitungskit

– Kühlschrank mit integriertem Backofen

– Abwassertank isoliert

– Light moments

– Fluchtfenster im Bad

– Isofix Kindersitzbefestigung

– Duo Controll Gasflaschenumschaltanlage

– Zulassungspapiere/CoC

– Fracht Mülheim

Thrun Reisemobile GmbH
Kölner Str. 159-161
Tel: 0208 466 811 37
*************************************************
Auf Mobile.de finden Sie nur noch einen kleinen Ausschnitt unseres Angebots. Unseren gesamten Fahr-
zeugbestand finden Sie unter: www.thrun-reisemobile.de.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Bilder und Beschreibungen sind keine verbindlichen Angaben. Bitte sprechen
sie mit unserem Verkauf.
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maturenbrett mit Aluminium Applikation, Fahrerhaus Klimaanlage automatisch, Wohnraumtür mit Fenster inkl.
Verdunkelung und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustüre), Bord-Control-Panel Luxus, Fahrerhaustüre links,
Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken, Radioantenne DAB+ auf dem Dach montiert,
Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus, LED Tagfahrlicht, Steckdosen und Schalter in
Bicolor, Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz, Dieseltank 90 Liter inkl. 19L Ad-
Blue Tank, Lenkrad mit Bedienelementen, Alufelgen Dethleffs 16 Zoll, Panorama-Dachhaube 75x105 cm inkl.
beleuchtetem Baldachin im Wohnraum, Außendesign GT Grey (Lackierung I-Front teilweise schwarz, erweiterte
Beklebung GT Grey, Skidplate ”rot”), Vorbereitungskit, Vorbereitung Solar, Vorbereitung Dach-Klimaanlage,
Vorbereitung SAT-Anlage, Vorbereitung erste Rückfahrkamera, Vorbereitung zweite Rückfahrkamera, Light Mo-
ments, Küchenrückwand beleuchtet, Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Durchgehender Baldachin
mit indirekter Beleuchtung, Beleuchteter Einstiegsgriff, Indirekte Beleuchtung im Badezimmer mit beleuchteter
Duschkonsole, Sockelbeleuchtung in Küche, Sitzgruppe und Schlafzimmer

• Fiat Ducato Maxi Tiefrahmen (4.250 kg), MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS), 6 Gang Schaltgetriebe

• Reifenfüllset und Abschleppöse, Verbreiterte Hinterachse, Cup Holder im Armaturenbrett mittig, Wegfahrsperre,
Tempomat, Stabilitätskontrollsystem für Anhänger, ESP inkl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill De-
scent Control, Sitzplatzerkennung für Fahrer- und Beifahrersitz, Seitenwind Assistent, Frontantrieb, Fahrer-
und Beifahrerairbag, Automatischer Bremsassistent nach einer Kollision, ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD
(Elektronische Bremskraftverteilung), Pilotensitze: integrierte Kopfstütze, zwei Armlehnen, drehbar, Fahrerhaus-
Faltverdunkelung für Front- und Seitenscheiben für beste Isolation und Sichtschutz, Kühler durch Gitter in Fahr-
zeugfront zusätzlich geschützt, Vibrationsarme, elektrisch verstellbare und beheizbare Außenspiegel in Reisebus-
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Optik (zweiteilig), Höhen- und Neigeverstellbar inkl. zwei gepolsterte Armlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz,
Fahrerhaus Klimaanlage manuell, Dieseltank 75 Liter inkl. 19 Liter AdBlue Tank

• Bodenstärke: 49 mm, Seitenwandstärke: 34mm und Dachstärke: 35 mm, Heckleuchtenträger mit 3. Brems-
leuchte, Integralrückleuchten mit LED-Lichtband und Heckspoiler mit eingezogenem Heckwand, Dachhaube 40
x 40 cm über der Sitzgruppe, GFK Dach, Schlafzimmerfenster rechts und links, 70 cm breite Wohnraumtür,
Wohnraumzugang mit komfortabler, breiter, elektrischer Trittstufe, Wohnraumzugang mit komfortablem Cou-
pe Einstieg, Lifetime Smart Aufbautechnologie: Verrottungssichere Bodenkonstruktion ohne Holzeinlagen – mit
GFK-verkleidetem Unterboden und Dach, Seitenwände und Heckwand in Alu Glattblech, Panorama-Dachhaube
40x40 cm mit Mückenschutzgitter und Verdunklungsrollo über dem Hubbett, EPS Aufbau-Isolierung

• Außenlackierung Aufbau weiß

• Wohnwelt Beat, Holzdekor Rosario Cherry

• Festbetten mit ergonomischen Holzlattenrosten und 150 mm starken 7-Zonen Premium Matratzen aus klimare-
gulierendem Material

• Gas Warmluftheizung 6 kW mit Warmwasserboiler, Heizung in der Sitzgruppe, zur optimalen Wärmever-
teilung, verbaut, Digitales Bedienelement für Warmluftheizung

• Höhenverstellbares Doppelbett, Gemütliche L-Sitzgruppe mit freistehendem, starren Tischfuß und 2 integrierte
3-Punkt-Gurte, Dachschrankklappen leise schließend (Softclose), AirPlus Dachschrank-Hinterlüftung zur Ver-
meidung von Kondenswasserbildung, Raumhohe Holz-Schiebetür zum Abtrennen des Schlafraums, Ganzkörper-
spiegel, manuelles Hubbett im Fahrerhaus, Stufenloser Wohnraum, Schuhschrank im Eingangsbereich, Isofix
Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung

• Tauchwasserpumpe, Frischwassertank im isolierten und beheizten Bereich, Abwassertank isoliert

• Großzügiges Raumbad mit separater Dusche und Toilettenraum mit zum Wohnraum schließender Türe, Aus-
stattung mit Schränken, Abstellflächen, Haken, großen Spiegeln und einer höhenverstellbaren Duscharmatur,
Duschrost, Duschkonsole in schwarz und Badaccessoires, Fenster zusätzlich im Badezimmer

• Bord-Control-Panel, LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug, EBL mit integriertem Überspannungsschutz und
separatem FI Schutzschalter, Aufbaubatterie AGM, 95 Ah, Baldachin mit Spots über der Aufbautür, Zuschalt-/
Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank, Steckdosenanzahl 1x 12V, 7x 230V, 2x USB

• Stauraum für 2 Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht, mit vereinfachtem Zugang, Automatische Gasflaschenum-
schaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

• Gourmet-Küche: 3-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen mit Soft-Close Einzug, großzügige Arbeitsfläche, Ab-
falleimer, Kühlschrank (153 l), Türe beidseitig zu öffnen mit integriertem Backofen

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Bilder und Beschreibungen sind keine verbindlichen Angaben. Bitte sprechen
sie mit unserem Verkauf.
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r Thrun Reisemobile GmbH

Herr Torsten Lang
Kölner Straße 159-161
45481 Mülheim an der Ruhr

T 020846681130

k torsten.lang@thrun-mh.de

V
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r Thrun-Reisemobile GmbH

Herr Jörg Kleimann
Kölner Str. 159-161

T +49 208 466 811 32

k joerg.kleimann@thrun-mh.de
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r Thrun Reisemobile GmbH

Herr Niclas Hölker

T +49 208 466 811 34

k niclas.hoelker@thrun-mh.de
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